



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO PALMAS

Rua Dr. Beviláqua nº863, Caixa Postal 127 - Bairro Centro - Palmas - CEP 85555-000
Telefone: (48)98833-5375/ (46) 32625099

ERRATA

A Comissão Local de Condução do Processo Seletivo Simplificado, responsável pela condução do processo de contratação de Agentes Temporários Ambientais – ATAs, designados pela Portaria ICMBio nº 1955, de 06 de junho de 2023 (021463659), em posse da documentação de inscrição dos candidatos analisou a documentação e, seguindo as orientações do Edital de Seleção SEI nº (021498474), resolve:

1) Solicitar a retificação da **ATA Do RESULTADO PRELIMINAR (021605757)**, bem como sua posterior publicação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Ordem de classificação	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF	Pontuação	Resultado
1	II	24	WANDERSON DE ARAÚJO AGUIAR	***.761.412-57 **		CLASSIFICADO
2	II	24	JELVANI ANTONIO GELINSKI	***.882.029-19 **		ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
3	II	24	AURI CORDEIRO	***.339.689-3 **		ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
4	II	24	CÁSSIO RAFAEL ECKS	***.389.679-3 **		ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
5	II	24	GABRIELA DE MOURA CHAGAS	***.608.450-3 **		ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
6	II	24	JOÃO GABRIEL CORVALAN	***.481.389-3 **		ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital

7	II	24	WANDRESSA VELOSO DE ALMEIDA CARDOSO	***.190.969- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
8	II	24	VITOR EDUARDO VIEIRA RIBAS	***.364.649- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital

Leia-se:

Ordem de classificação	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF	Pontuação	Resultado
1	II	24	WANDERSON DE ARAÚJO AGUIAR	***.761.412- **	57	CLASSIFICADO
2	II	24	JELVANI ANTONIO GELINSKI	***.882.029- **	19	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
3	II	24	RUI EPAMINONDAS DOS SANTOS	***.132.689- **	5	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
4	II	24	AURI CORDEIRO	***.339.689- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
5	II	24	CÁSSIO RAFAEL ECKS	***.389.679- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
6	II	24	GABRIELA DE MOURA CHAGAS	***.608.450- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
7	II	24	JOÃO GABRIEL CORVALAN	***.481.389- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
8	II	24	WANDRESSA VELOSO DE ALMEIDA CARDOSO	***.190.969- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital
9	II	24	VITOR EDUARDO VIEIRA RIBAS	***.364.649- **	3	ELIMINADO - Item 4.1.6 do Edital

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente errata que vai assinada pelos membros da comissão.



Documento assinado eletronicamente por **Antonio De Almeida Correia Junior**, **Analista Ambiental**, em 24/06/2025, às 10:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Fabio de Almeida Abreu, Chefe**, em 24/06/2025, às 11:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Jerozolinski, Analista Ambiental**, em 24/06/2025, às 11:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021626690** e o código CRC **D98984AF**.
